
Çàäà÷à 1. Ñ ïîìîùüþ òðîéíîãî èíòåãðàëà âû÷èñëèòü îáúåì òåëà, îãðàíè÷åííîãî óêàçàííûìèïîâåðõíîñòÿìè z = 4 − y2, x2 + y2 = 4x, z > 0. Ñäåëàòü ÷åðò¼æ.�åøåíèå: ×åðò¼æ ïðèâåäåí íèæå.
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Â îñíîâàíèè ëåæèò îêðóæíîñòü (x− 2)2 + y2 = 4, è äëÿ êàæäîé òî÷êè íà îêðóæíîñòè ïåðåìåííàÿ
z ìîæåò âàðèèðîâàòüñÿ îò 0 äî 4 − y2. Îòñþäà oáú¼ì ðàâåí
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2Âòîðîé èíòåãðàë ìîæíî ïîäñ÷èòàòü òàê (ïî ÷àñòÿì):
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= 3π.Ïîýòîìó îòâåò ðàâåí 16π − 4
3
3π = 12π.Îòâåò: 12π.Çàäà÷à 2. Ïîñ÷èòàòü èíòåãðàë îò âûðàæåíèÿ x2 + y2 ïî îêðóæíîñòè x2 + y2 = 4.�åøåíèå: Çàìåòèì, ÷òî îêðóæíîñòü ýòà ñ öåíòðîì â íà÷àëå êîîðäèíàò è å¼ ðàäèóñ 2, ïîýòîìó å¼äëèíà ðàâíà 4π. Òàê êàê âûðàæåíèå x2 + y2 íà îêðóæíîñòè ïîñòîÿííî è ðàâíî 4, òî èíòåãðàë îò íåãîïî îêðóæíîñòè áóäåò 4, óìíîæåííîå íà äëèíó îêðóæíîñòè, òî åñòü 16π.Îòâåò: 16π.Çàäà÷à 3. Âû÷èñëèòü èíòåãðàë
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dx,ãäå L � äóãà àñòðîèäû x(t) = 2 cos3 t, y(t) = 2 sin3 t îò òî÷êè A(2, 0) äî òî÷êè B(0, 2).�åøåíèå: Òî÷êå A ñîîòâåòñòâóåò çíà÷åíèå t = 0, òî÷êå B � t = π/2. Äàííûé èíòåãðàë ÿâëÿåòñÿêðèâîëèíåéíûì èíòåãðàëîì âòîðîãî ðîäà, åãî ìîæíî çàïèñàòü êàê
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2/8.Çàäà÷à 4. Íàéòè ìîìåíò èíåðöèè îòíîñèòåëüíî îñåé êîîðäèíàò îòðåçêà îäíîðîäíîé ïðÿìîé 2x+

y = 1, ëåæàùåé ìåæäó ýòèìè îñÿìè.�åøåíèå: Ñ÷èòàåì, ÷òî ïëîòíîñòü îòðåçêà 1. Îòðåçîê ñîåäèíÿåò òî÷êè (0, 1) è (1/2, 0) �îáîçíà÷èìåãî ÷åðåç L. Åãî ìîæíî ïàðàìåòðèçîâàòü òàê: x = t, y = 1 − 2t, 0 ≤ t ≤ 1/2. Òîãäà ìîìåíò èíåðöèèîòíîñèòåëüíî îñè OX ðàâåí
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= 1/12.Îòâåò: ìîìåíò èíåðöèè îòíîñèòåëüíî îñè OX ðàâåí 1/6, îòíîñèòåëüíî îñè OY ðàâåí 1/12.


